



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИЦКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: “ФЕРИБОТЕН КОМПЛЕКС” АД, гр. Оряхово, стопанисвано от “Фериботен комплекс” АД, гр. Оряхово, ул. „Дунав” № 17

Дата на извършване на проверката: 04.08.2015 г.

Място на извършване на проверката: гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, ул. “Дунав” № 17.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Отпадъци;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 121/03.08.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за управление на отпадъците;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка на “Фериботен комплекс” АД.
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци др.

Води

Контрол по Закона за водите.

На площадката водоснабдяването е осигурено от обществения водопровод, съгласно договор с „Вик“ ООД, гр. Враца. Формират се битово-фекални отпадъчни води, които се пречистват в локално-пречиствателно съоръжение. Дъждовните води се пречистват в каломаслоуловители. Смесеният поток отпадъчни води се зауства гравитачно в р. Дунав. През 2014 год. е извършен контролен мониторинг на отпадъчните води. Лабораторните анализи на водните проби по изследваните показатели не показват превишения на стойностите. До края на текущата година предстои контролен мониторинг на отпадъчните води.

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците и Наредба № 1 от 04 юни 2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри (обн. ДВ, бр. 51 от 20.06.2014 г.)

За образуваните на площадката отпадъци се водят отчетни книги, заверени от директора на РИОСВ-Враца. Отработените масла се събират в метални варели и се съхраняват в определен за целта склад и се предават периодично на „Титан Ойл“ ЕООД, гр. Варна, съгласно актуален договор. При предаването им се попълват идентификационни документи. Битовите отпадъци се събират в 5 броя контейнери тип “Бобър”. Отпадъците от опаковки се събират отделно в 3 броя (триценти) пластмасови контейнера и ежеседмично се обслужват от Община Оряхово. В района на ГКПП пункта няма замърсени терени.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на екологичното законодателство.